

弘扬文明 筑梦镇江

“美味面馆”里不缺美丽心灵

小铁盆当“收银员”,3年没少一分钱

本报讯 丹徒新城龙山路上有一家“美味面馆”。在这里,女老板忙着下面条,付钱、找零由顾客自己在一个小铁盆里完成。3年了,该放进小铁盆的钱一分都没有少过。

前日上午,记者来到这家面馆。店面不大,也就20多平方米。店堂里摆放着8张餐桌,顾客挺多,却看不到店员。有顾客告诉记者,“老板在后面的厨房里下面条呢。”

果然,操作间里,女老板正忙着下面、放料、捞面呢。她背后2米远的案板边,一名顾客正在付钱找零,并大声地提示老板,“钱放这儿了”。而多数顾客连喊一声都省了,把钱放进一个小铁盆,翻出零钱,数好走人。

小铁盆里有两张百元大钞,还有五元、十元面值不等的纸币,加起来大约有四五百元。面馆的顾客来来往往,女老板背对着装钱的小铁盆,头都没回。记者问:“钱就这样放在这里,你不怕丢吗?”“不怕,都是回头客,不会少一分钱。”女老板一笑。

女老板名叫刘玉红,淮安人,今年46岁。她到镇江已经20多年,经营这家面馆也已经5年了。起初请过一名帮工,后来因为待遇问题,帮工辞职了。

刘玉红说,请个员工最少2000元钱一个月,店小利润薄,干脆自己一个人做了。不过,自己在厨房里面忙,还要招呼顾客,实在忙不过来,

“自助面店”的想法就这么产生了。刘玉红在案板上放了一只小铁盆,让顾客自己付钱找零。

人与人之间的信任,也通过这样一个小铁盆形成了。刘玉红说,她不自己收钱还有一个原因:钱上有细菌,手拿过钱再下面条不卫生。

刘玉红承认,刚开始也有些担心,经常会将盆里的百元大钞收起,只留些零钱。可时间久了,她发现担心是多余的。小铁盆放了3年了,“3年多来,面店从没少过一分钱。”

“女老板人实在,下的面口味也好。信誉更是面馆的金字招牌。”夏先生是附近邮政所的投递员,也是这家面馆的常客。夏先生告诉记者:“我在

外面跑,工作量大饭量也大。吃面的时候,老板都会加大分量,从不多收钱。有时没带钱,或者少了一两元钱,她也不在乎。”

隔壁开饭店的朱老板每天上午都来吃面。他对这个同行很敬佩:“做生意就要讲诚信,我信任顾客,顾客也就会信任我。”(记者 胡四荣)



身边好人 道德模范

欢迎提供采访线索:

114 13952800110

警方突击整治 残疾人三轮车

车辆信息编进电子档案

本报讯 昨天上午,市交巡警支队组织干警在市区各主要路口对残疾人三轮机动车进行突击整治,对一些非下肢残疾人员驾驶残疾人车、无牌无证驾驶残疾人车、残疾人车非法安装顶篷等设施、残疾人车非法从事营运、残疾人三轮车违法上道路行驶等行为进行了查处,以保证正常的交通秩序和市民的出行安全。

最近一段时间以来,残疾人三轮机动车交通违法行为出现了回潮,更有少数非残疾人员开着残疾人三轮车四处揽客,除此之外,闯红灯、逆向行驶等违法现象也多次出现。交巡警部门有关负责人告诉记者,本次整治针对市区所有的残疾人三轮车,除了强化路面巡查,对违法行驶的残疾人三轮机动车车主宣传有关管理规定之外,还将对违法行为做出处罚。不过,对于初犯一般进行口头教育。而对于无证驾驶、非法安装顶篷等设施、非法从事营运、违法上道路行驶等行为将进行处罚。

据了解,为巩固整治成果,警方还将对整治车辆信息编制进电子档案,列入日常管理范围。

(余长保 张翼)



纪晨 余长保 摄



昨晚,工人们将中山东路南半幅的绿岛铲掉,平整路面。石小刚 摄



昨晚,工人们将中山东路南半幅的绿岛铲掉,平整路面。石小刚 摄

根据市、区第五届社区居民委员会换届选举工作领导小组统一部署,象山街道第五届社区居民委员会换届选举的选举日为2013年12月15日,选民登记工作定于2013.11.15—2013.11.24,11月25日张榜公布选民名单。经登记确认,年满18周岁(1995年12月15日前出生的)有选民资格的居民即可参加投票选举。请各社区居民互相转告,届时到所在社区进行登记,逾期则视为自动放弃选民资格。

社区联系人 联系电话
长岗社区:马文龙 88786337
丹徒社区:丁自微 88795718
丹企社区:高斯 88783285
东风社区:张慧雯 88781635
江大社区:蔡咏晟 88780099

象山街道长岗社区居民选举委员会
象山街道丹徒社区居民选举委员会
象山街道丹企社区居民选举委员会
象山街道东风社区居民选举委员会
象山街道江大社区居民选举委员会
象山街道东城社区居民选举委员会
象山街道孟诚社区居民选举委员会
象山街道学府路社区居民选举委员会

社区联系人 联系电话
东城社区:许建国 88782560
孟诚社区:王俊飞 85575282
学府路社区:陈飞 88796319
景阳山社区:贾玥 88782323
宗泽路社区:张玉琴 88784008

象山街道景阳山社区居民选举委员会
象山街道宗泽路社区居民选举委员会
象山街道红旗社区居民选举委员会
象山街道焦山社区居民选举委员会
象山街道陈家门社区居民选举委员会
象山街道象山社区居民选举委员会
象山街道长江社区居民选举委员会

二〇一三年十一月十四日

饭店失火, 楼上全是住家户

本报讯 昨天上午10点左右,市中心宋官营附近一饭店突发火灾,火苗很快引燃临近厨房的电线,并发出轻微的爆炸声。由于紧挨着电线的就是一栋居民楼,危急时刻,消防人员及时赶到将火扑灭。经检查,火灾未造成人员伤亡。

当天9时58分,中山路消防中队接到报警称,八佰伴商场后面一家饭店发生火灾。接报后,中队出动2车12人赶赴现场。

经询问饭店工作人员及现场查看,消防人员得知因工作人员操作过程中失误及灭火不及,火势蔓延到了厨房后面顶棚,导致屋顶的电线大面积燃烧。

由于饭店位于一楼,楼上都是居民住户,大火蔓延不仅给饭店造成损失,也给居民生活带来不小麻烦(如图,吕良威 摄)。见此,指挥员立即命令出两支水枪灭火。10时30分,经过消防官兵们近30分钟的扑救,大火被扑灭,现场也随即移交给派出所和供电公司工作人员处理。

目前,失火原因仍在进一步调查中。(吕良威 陈路)



车间起火, 液氨就在不远处

本报讯 前天下午,丹阳陵口镇陵口工业园超峰有限公司一间喷漆车间突发大火,附近的两个车间受连累遭了殃。离失火车间不远处还有几瓶液氨,一旦爆炸后果不堪设想。危急关头,丹阳开发区消防中队到场展开扑救。

当天14:30,丹阳开发区消防中队出动3辆消防车、12名官兵到达现场。此时,超峰公司厂房内浓烟滚滚。经侦查,消防人员发现厂区内一间喷漆车间连着另外两个车间都在燃烧,火势正处于迅速发展阶段。更为不利的是,公司工人介绍,离失火车间不远处还有几瓶液氨,一旦过火爆炸后果不堪设想。

现场指挥员立即下令用两支泡沫水枪压制火势,防止蔓延。10多分钟后,火势得到了控制,现场指挥员随即下令进行内攻灭火,经过40多分钟的奋力扑救,大火被完全扑灭。

目前,起火原因尚在调查之中。(冯勇 陈路)